

Delock Express Card > Gigabit LAN

Kurzbeschreibung

Die Express Card bietet einen Netzwerkanschluss mit einer Übertragungsrate von bis zu 1000 Mb/s. Dieser Adapter entspricht dem Express Card 34 mm Standard.



Artikel-Nr. 66216

EAN: 4043619662166 Ursprungsland: China Verpackung: Retail Box

Spezifikation

- Anschlüsse:
 - 1 x Express Card 34 mm >
 - 1 x Gigabit LAN RJ45 Buchse
- Datentransferraten von 10/100/1000 Mb/s
- Kompatibel mit IEEE 802.3, IEEE 802.3u, IEEE 802.3ab

Systemvoraussetzungen

- Windows 2000/XP/XP-64/Server-2003/Vista/Vista-64/7/7-64/8/8-64/8.1/8.1-64/10/10-64,
 Linux Kernel 2.6
- Notebook mit einem freien Express Card Slot

Packungsinhalt

- · Express Card Gigabit Lan
- Treiber CD
- · Bedienungsanleitung



Abbildungen

